	DELL 5I阵列卡快速设置图文教程

	


	 


	
一、设置RIAD 0 
1、进入阵列卡设置，按CTRL＋R进入阵列卡BIOS设置
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下面那一堆英文，就是THE BATTEY开头，以ASSISTANCE结束的这段，是提示阵列卡未接电池，可以忽略，不影响正常使用。

2、阵列BIOS默认界面
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3、在CONTROLLER菜单上面按F2键，如图
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弹出菜单第一位，选择Create New VD，创建新的阵列
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显示“Create New VD”（创建新 VD）屏幕。光标位于“RAID Levels”（RAID 级别）选项上。

按 <Enter> 键显示 RAID 级别。

按下箭头键选择 RAID 级别，然后按 <Enter> 键。

按 <Tab> 键将光标移动到物理磁盘列表。

使用下箭头键高亮度显示某个物理磁盘，并按空格键选择该磁盘。

如果需要，选择其它磁盘。

按 <Tab> 键将光标移动到“Basic Settings”（基本设置）框，然后设置虚拟磁盘的大小和名称。

最重要的出来了
按 <Tab> 键将光标移动到“Advanced Settings”（高级设置）。如图
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按空格键激活这些设置，以便可以对其进行更改。 


X 将显示在“Advanced Settings”（高级设置）旁边。这些设置为磁条元大小和读取策略。您还可以选择高级选项，例如将高速缓存策略强制为回写式、初始化虚拟磁盘及配置专用热备用。显示窗口时将显示这些参数的默认值。可以接受默认值或对其进行更改。 
执行以下步骤来选择虚拟磁盘参数： 
按 <Tab> 键将光标移动到要更改的参数。
按下箭头键打开参数并向下滚动设置列表。

要更改磁条元大小，请按 <Tab> 键高亮度显示“Stripe Element Size”（磁条元大小）。 

按 <Enter> 键显示磁条元大小列表（8 KB、16 KB、32 KB、64 KB 和 128 KB），然后按下箭头键高亮度显示某个选项并按 <Enter> 键。 默认推荐选择64K
如果需要，按 <Tab> 键将光标移动到“Read Policy”（读取策略），以对其进行更改。 

按 <Enter> 键显示选项，即“Read Ahd”（预读）、“No Read”（非预读）或“Adaptive”（自适应），然后按下箭头键高亮度显示某个选项并按 <Enter> 键。 推荐选择：Read Ahd
按 <Tab> 键将光标移动到“Write Policy”（写入策略），以对其进行更改。

按 <Enter> 键显示选项，即“Write-Through”（直写式）或“Write-Back”（回写式），然后按下箭头键高亮度显示某个选项并按 <Enter> 键。  推荐选择：Write-Back
按 <Tab> 键将光标移动到“OK”（确定）。 

按 <Tab> 键将光标移动到“Force WB with no battery”（强制回写式不使用电池），然后按 <Enter> 键。 在没有安装电池的情况下，这项一定要选择上
二、错误修复
 这张阵列卡是企业级高级阵列卡，功能强大，还能导入外部阵列信息---就是说，如果用其他阵列卡组的阵列，移过来，他可能还可以导入使用，保障数据不丢失。 但这些功能，对不会使用的人会造成一些困惑，因为经常会出现进组阵列会找不到硬盘，或硬盘状态不正常，而在阵列的第一个界面，PD Count中显示的磁盘数又是正常的对于这种情况，用以下可以解决 在CONTROLLER菜单上面按F2键，会有三个选项，如下图 
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这时候，如果第三项，Foreign Config是可选的，就选择第三项，这时候就会让我们选择是导入外部设置还是清除，如果是清除外部设置，选择按确认后，就可以把外来设置清除，如果这时候在阵列中还是看不到盘，就再使用第二项重置一次如果第三项是不可选，是灰色的，就使用第二项，重置阵列信息,重置后，如果第三项亮了，就回到上一段操作 一段做了这两段设置，都是可以操作了，还有一种就是进阵列后，Virtual Disks成红色状态，这个表示此组阵列可能因为磁盘故障造成阵列不正常，这时候在此组阵列上按F2，如下图
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这时候在PD Mgmt中看到磁盘为Offline状态，这时候就可以使用Force Online修复磁盘


	DELL5/I阵列卡设置图文说明


	
DELL PERC 5i SAS Raid卡，双通道SAS Raid卡，最多可以接8个SAS接口或者SATA接口的服务器硬盘，LSI Logic 1068 SAS控制芯片，IOP333的协处理器，512M DDRII Reg-ECC缓存，带有缓存电池，支持多种阵列模式：0、1、5、10等，原生PCI-E 8X接口，兼容PCI-E 16X插槽

3Gb/s 8端口内部SAS RAID适配器

 作为首个推向市场的8端口串行SCSI（SAS）RAID解决方案，5/i为SAS驱动器、SATA II驱动器或者两种驱动器的任意组合提供了高级的容错性能。采用高性能Intel I/O处理器优化RAID性能、并通过PCI-Express主机接口提高带宽的SAS 8408E提供了智能而强健的RAID解决方案。另外，此适配器支持256MB DDRII SDRAM用于数据缓存，并且支持智能便携式电池备份模块（iTBBU），可在72小时完全断电事故下保存缓存数据。便携式缓存模块甚至能移到新的MegaRAID适配器上，同时保存完整的数据。

特性
8个内部SAS/SATA端口 
两个x4 SFF 8484连接器 
每端口全双工3 Gb/s吞吐速率 
支持RAID0、1、5、6、10、50及60 
支持大于2TB阵列 
Intel  IOP333 I/O处理器 
遵从PCI Express 1.0a 
每线2.5 Gb/s 
x8线带宽 
256MB DDRII 400MHz SDRAM智能便携式电池备份DIMM模块 
高级数据完整性和可恢复性，增强的故障处理和报告功能 
在线容量扩展(OCE) 
在线RAID级别升级(RLM) 
全面的管理和配置功能 
完全SAS扩展支持（可支持32个硬盘）

下面是此卡的设置图文说明：
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进入设置界面，显示阵列管理快捷键<Crtl>+<R>，固件版本，与磁盘
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表示阵列卡没有电池、电池没充好电、电池有问题。

主界面说明：
按 <Ctrl><R> 组合键之后，默认情况下显示 Virtual Disk Management（虚拟磁盘管理）菜单屏幕。 此屏幕以与 Microsoft Windows 资源管理器类似的可扩展树目录的形式，显示控制器、虚拟磁盘、物理磁盘、可用空间、热备份及其它细节。如下图：
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菜单栏：每个主菜单的选项：
· (VD Mgmt)菜单：Virtual Disk Management（虚拟磁盘管理）  
· (PD Mgmt) 菜单：Physical Disk Management（物理磁盘管理）  
· (Ctrl Mgmt)菜单：Controller Management（控制器管理） 

快捷键区：显示了可用于在 BIOS 配置公用程序的不同屏幕之间移动的菜单键。

菜单导航键（包括在操作时需要使用的键盘位）

符号

含义和用途

示例

→ 

使用右箭头键可以打开子菜单、从菜单标题移动到第一个子菜单，或移动到该子菜单的第一项。如果在菜单标题处按右箭头键，将展开子菜单。再按右箭头键可转至子菜单中的第一项。右箭头键还用于在弹出式窗口中关闭菜单列表。支持自动换行。

“Start”（开始）→“Programs”（程序）

← 

使用左箭头键可以关闭子菜单、从菜单项移动到该菜单的菜单标题或从子菜单移动到更高级别的菜单。如果在菜单标题处按左箭头键，将收拢子菜单。再按左键头键可转至更高级别的菜单。支持自动换行。

“Controller 0”（控制器 0）←“Disk Group 1”（磁盘组 1）

↑

使用上箭头键可以移动到菜单中的上个菜单项，或移动到更高级别的菜单。还可以使用上箭头键在弹出式窗口中关闭菜单列表（例如磁条元大小菜单）。支持自动换行。

“Virtual Disk 1”（虚拟磁盘 1）

↑

“Virtual Disk 4”（虚拟磁盘 4）

↓

使用下箭头键可以移动到菜单中的下个菜单项，或移动到更低级别的菜单。还可以使用下箭头键在弹出式窗口中打开菜单列表（例如磁条元大小菜单），并选择某项设置。支持自动换行。

“Virtual Disks”（虚拟磁盘）

↓

“Virtual Disk 1”（虚拟磁盘 1）

菜单栏上的菜单标题中带下划线的字母

表示可以通过按 <Alt><带下划线的字母> 组合键使用的快捷方式。要使用此功能，必须激活菜单。菜单处于激活状态时，允许但无法使用菜单快捷方式。

“Adapter”（适配器）

菜单项中带下划线的字母

表示可以通过按 <Alt><菜单中带下划线的字母> 组合键展开菜单的快捷方式。再次按 <Alt> 键可以关闭菜单。菜单处于激活状态时，允许但无法使用菜单快捷方式。

“Virtual Disk 1”（虚拟磁盘 1）

< > 

按键括在尖括号中。

<F1>、<Esc>、<Enter> 键

<Enter>

高亮度显示菜单项后，按 <Enter> 键来选择该项。此操作会打开菜单项的选项菜单。此操作仅适用于某些菜单项，例如“Virtual Disk #”（虚拟磁盘 #）。在该项的选项列表（例如虚拟磁盘的写入策略）中，高亮度显示某项设置（例如直写式），然后按 <Enter> 键选择该设置。

在右侧的框架中，可以按 <Enter> 键在“View Type”（视图类型）标题下选择“Tree View”（树形视图）或“List View”（列表视图）。

选择“Add New VD”（添加新 VD），然后按 <Enter> 键创建新的虚拟磁盘。

<Esc>

展开弹出式窗口后，按 <Esc> 键关闭窗口。可以继续按 <Esc> 键退出 BIOS 配置公用程序。

按 <Esc> 键返回到 VD Mgmt 屏幕。

<Tab>

按 <Tab> 键可以将光标移动到对话框或页面上的下一个控件。

按 <Tab> 键可以光标移动到要更改的下一个参数。

<Shift><Tab>

按 <Shift><Tab> 组合键可以将光标移动到对话框或页面上的上一个控件。

按 <Shift><Tab> 组合键可以将光标从“Virtual Disk”（虚拟磁盘）移动到“Disk Group #”（磁盘组 #）。

<Ctrl><N>

按 <Ctrl><N> 组合键可以在多个主菜单屏幕中移动到下一菜单屏幕：VD Mgmt、PD Mgmt、Ctrl Mgmt 和外来视图。

返回到初始菜单时，光标将位于按 <Ctrl><N> 组合键之前其所在的同一菜单项上。

在 VD Mgmt 屏幕上按 <Ctrl><N> 组合键将移动到 PD Mgmt 屏幕。

<Ctrl><P>

按 <Ctrl><P> 组合键可以在多个主菜单屏幕中移动到上一级菜单屏幕：VD Mgmt、PD Mgmt、Ctrl Mgmt 和外来视图。

返回到上一屏幕时，光标将位于按 <Ctrl><P> 组合键之前其所在的同一菜单项上。

在 PD Mgmt 屏幕上按 <Ctrl><P> 组合键将返回到 VD Mgmt 屏幕。

<F1>

按 <F1> 键可访问帮助信息。“Help”（帮助）屏幕将显示主题词汇表，使用该词汇表可访问有关导航、RAID 级别和常见主题的信息。

<F1>

<F2>

按 <F2> 键可访问显示选项列表的上下文菜单。

<F2>

<F12>

按 <F12> 键可以显示控制器列表。

<F12>

空格键

按空格键可以选择某个项目（例如“List View”[列表视图]中的虚拟磁盘）、选择所有虚拟磁盘（“Mark All”[标记全部]）或取消选择所有虚拟磁盘（“Unmark All”[取消标记全部]）。

按空格键可以选择要检查数据一致性的每个虚拟磁盘。

 

您可能需要按 <F5> 键刷新屏幕上的信息。

界面切换区：可以用不同的视图管理阵列，默认的是TREE VIEW

选择LIST VIEW后，会是下面的视图：
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虚拟磁盘管理（VD Mgmt）
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BIOS 配置公用程序菜单选项

本节介绍了 BIOS 配置公用程序每个主菜单的选项：

· “Virtual Disk Management”（虚拟磁盘管理）（VD Mgmt） 菜单

· “Physical Disk Management”（物理磁盘管理）（PD Mgmt）菜单

· “Controller Management”（控制器管理）（Ctrl Mgmt）菜单

· “Foreign Configuration View”（外来配置视图）菜单

大多数菜单由两个框架组成：

· 带有菜单选项的左框架

· 带有在左框中选定项目详情的右框架

以下各节介绍了每个主要菜单的菜单选项和子菜单选项。

虚拟磁盘管理（VD Mgmt）

“Virtual Disk Management”（虚拟磁盘管理）（VD Mgmt） 屏幕，是访问 BIOS 配置公用程序时显示的第一个屏幕。在“Tree View”（树形视图）中，左框架显示虚拟磁盘管理的菜单，它们是：

· “Controller #”（控制器 #）
· “Disk Group #”（磁盘组 #）
· “Virtual Disks”（虚拟磁盘）（按数字顺序降序显示）

· “Physical Disks”（物理磁盘）
· “Space Allocation”（空间分配）（虚拟磁盘大小及可用于创建虚拟磁盘的可用空间）

· “Hot Spares”（热备用）（全局和专用）
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在“Tree View”（树形视图）中，右框架显示选定的控制器、磁盘组、虚拟磁盘、物理磁盘、空间分配和热备用的详细信息，如下表所示。

 虚拟磁盘管理屏幕上的信息

左框架中选定的菜单项

右框架中显示的信息

控制器 #

· 磁盘组编号 （DG） 

· 虚拟磁盘编号 （VD） 

· 物理磁盘编号 （PD）

磁盘组 #

· 虚拟磁盘编号 （VD） 

· 物理磁盘编号 （PD） 

· 物理磁盘上的可用空间 

· 可用分段编号 

· 专用热备用编号

虚拟磁盘

· 虚拟磁盘编号 （VD） 

· 物理磁盘编号 （PD） 

· 虚拟磁盘中的可用空间 

· 可用分段编号 

· 专用热备用编号

虚拟磁盘 #

· RAID 级别（0、1、5、10 或 50） 

· 虚拟磁盘的 RAID 状态（故障、降级或最佳） 

· 虚拟磁盘大小 

· 磁条元大小 

· 当前正在进行的操作

物理磁盘

· 虚拟磁盘编号 （VD） 

· 物理磁盘编号 （PD） 

· 物理磁盘上的可用空间 

· 可用分段编号 

· 专用热备用编号

物理磁盘 #

· 供应商名称 

· 物理磁盘大小 

· 物理磁盘状态 

· 虚拟磁盘编号 （VD） 

· 物理磁盘编号 （PD） 

· 物理磁盘上的可用空间 

· 可用分段编号 

· 专用热备用编号

空间分配

· 虚拟磁盘编号 （VD） 

· 物理磁盘编号 （PD） 

· 物理磁盘上的可用空间 

· 可用分段编号 

· 专用热备用编号

热备用

· 供应商名称 

· 物理磁盘大小 

· 物理磁盘状态 

· 虚拟磁盘编号 （VD） 

· 物理磁盘编号 （PD） 

· 物理磁盘上的可用空间 

· 可用分段编号 

· 专用热备用编号

在“List View”（列表视图）中，系统将显示“Virtual Disk Management”（虚拟磁盘管理）屏幕。在此视图中，左框架显示虚拟磁盘编号、RAID 级别、虚拟磁盘状态、虚拟磁盘大小和磁条元大小。

此屏幕用于显示“Virtual Disk Parameters”（虚拟磁盘参数）窗口（用于选择参数，例如磁条元大小和高速缓存策略），并在单个或多个虚拟磁盘上执行一致性检查。有关执行这些操作所用的步骤，请参阅

虚拟磁盘操作

介绍了可以在虚拟磁盘上执行的操作。有关执行这些操作所用的步骤，请参阅

. 虚拟磁盘菜单选项

选项

说明

“Create a new virtual disk”（创建新的虚拟磁盘）

从一个或多个物理磁盘创建新的虚拟磁盘。

“Manage dedicated hot spares”（管理专用热备用）

创建或删除可专用于单个冗余虚拟磁盘的热备用。

“Initialize a virtual disk”（初始化虚拟磁盘）

初始化选定的虚拟磁盘。必须初始化每个配置的虚拟磁盘。

“Check data consistency on a virtual disk”（在虚拟磁盘上检查数据一致性）

验证选定虚拟磁盘中冗余数据的正确性。此选项仅在使用 RAID 级别 1、5、10 或 50 时可用。PERC 5 控制器将自动更正在数据中发现的任何差异。

“Display or update virtual disk parameters”（显示或更新虚拟磁盘参数）

显示选定的虚拟磁盘属性。可以通过此菜单修改高速缓存写入策略、读取策略和输入/输出（I/O）策略。

“Delete a virtual disk”（删除虚拟磁盘）

删除虚拟磁盘并释放磁盘空间以创建其它虚拟磁盘。

“Delete a disk group”（删除磁盘组）

删除磁盘组，该磁盘组是来自由管理软件控制的一个或多个磁盘子系统的磁盘集合。

物理磁盘管理（PD Mgmt）
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“Physical Disk Management”（物理磁盘管理）（PD Mgmt）屏幕显示物理磁盘信息和操作菜单。该屏幕显示物理磁盘 ID、供应商名称、磁盘大小、类型、状态和磁盘组（DG）。可以根据这些标题对物理磁盘列表进行排序。可以在物理磁盘上执行若干操作，包括以下操作：

· 重建物理磁盘

· 将 LED 设置为闪烁

· 使磁盘联机或断开连接

· 删除专用或全局热备用

· 创建全局热备用

物理磁盘操作

介绍了可以在物理磁盘上执行的操作。有关执行这些操作所用的步骤，请参阅。

物理磁盘选项

选项

说明

“Rebuild”（重建）

磁盘出现故障后，在冗余虚拟磁盘（RAID 级别 1、5、10 或 50）中将所有数据重新生成至更换磁盘。磁盘重建通常不会中断受影响虚拟磁盘的正常运行。

“LED Blinking”（LED 闪烁）

表示正在使用物理磁盘创建虚拟磁盘。可选择开始或停止 LED 闪烁。

“Force Online”（强制联机）

将选定物理磁盘的状态更改为联机。

“Force Offline”（强制脱机）

更改选定物理磁盘的状态，使其不再是虚拟磁盘的一部分。

“Make Global HS”（成为全局热备用）

将选定物理磁盘指定为全局热备用。全局热备用是控制器控制的所有虚拟磁盘池的一部分。

“Remove HS”（删除热备用）

从磁盘组删除专用热备用，或从全局热备用池删除全局热备用。

重建

选择“Rebuild”（重建）可以重建一个或多个有故障的物理磁盘。有关执行物理磁盘重建的详细信息和步骤，请参阅。

控制器管理（Ctrl Mgmt）
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“Controller Management”（控制器管理）（Ctrl Mgmt）屏幕显示 BIOS 版本、固件版本和 Ctrl-R 版本，并提供可在控制器和 BIOS 上执行的操作。此屏幕可用于在启动期间发生 BIOS 错误时，启用或禁用控制器 BIOS、警报和 BIOS。另外，可选择从中进行引导的虚拟磁盘、选择默认设置和重设配置。

控制器管理磁盘操作

下表介绍了可在 Ctrl Mgmt 屏幕上执行的操作。有关执行这些操作所用的步骤，请参阅。

控制器管理选项

选项

说明

“Enable Controller BIOS”（启用控制器 BIOS）

选择此选项可以启用控制器 BIOS。如果引导设备在 RAID 控制器上，则必须启用 BIOS。禁用 BIOS 以使用其它引导设备。

在多控制器环境中，可以在多个控制器上启用 BIOS。但是，如果要从特定的控制器进行引导，则需要在此控制器上启用 BIOS 并在其它控制器上禁用 BIOS。然后可以从启用了 BIOS 的控制器引导系统。

“Enable Alarm”（启用警报）

选择此选项可以启用或禁用机载警报声音发生器。警报发出声音来警告有关虚拟磁盘或物理磁盘问题的严重事件和警告事件。

“Enable BIOS Stop On Error”（启用 BIOS 发生错误时停止）

选择此选项，可以在引导期间发生 BIOS 错误时停止系统 BIOS。此选项使您可以进入配置公用程序解决问题。

注：即使已启用“Stop On Error”（发生错误时停止），某些错误仍会持续五秒。

“Select Bootable Virtual Disk”（选择可引导虚拟磁盘）

选择此选项可以在控制器上将虚拟磁盘指定为引导磁盘。如果已创建了虚拟磁盘，则显示此选项。

“Select Defaults”（选择默认值）

选择此选项可以恢复“Settings”（设置）框中选项的默认设置。

外来配置视图

将外来配置导入至虚拟磁盘或清除外来配置之前，选择“Foreign Configuration View”（外来配置视图）可以显示外来配置。

设置虚拟磁盘

本节包含用于设置磁盘组和创建虚拟磁盘的步骤。本节将分别详细地说明以下步骤的每一步。

1. 创建虚拟磁盘并选择虚拟磁盘选项。

2. 指定热备用（可选）。

 

注：删除磁盘组中的最后一个虚拟磁盘时将删除该磁盘组。

1. 初始化虚拟磁盘。

 

注：使用一个物理磁盘组创建多个虚拟磁盘时，虚拟磁盘必须全部具有相同的 RAID 级别。

定义虚拟磁盘时，可以设置在下表中说明的虚拟磁盘参数。

· “Stripe element size”（磁条元大小）

· “Write policy”（写入策略）

· “Read policy”（读取策略）

虚拟磁盘参数和说明

参数

说明

“Stripe Element Size”（磁条元大小）

“Stripe Element Size”（磁条元大小）指定在 RAID 0、1、5、10 和 50 虚拟磁盘中写入到每个物理磁盘的分段大小。可以将磁条元大小设置为 8 KB、16 KB、32 KB、64 KB 或 128 KB。默认及推荐的磁条元大小为 128 KB。

较大的磁条元大小提供较好的读取性能（尤其在系统主要进行按序读取时）。但是，如果确定系统使用小的文件大小进行随机读取请求，请选择小的磁条元大小。

“Write policy”（写入策略）

“Write Policy”（写入策略）指定控制器写入策略。可以将写入策略设置为“Write-Back”（回写式）或“Write-Through”（直写式）。

在“Write-Back”（回写式）高速缓存中，当控制器高速缓存接收到事务处理中的所有数据时，控制器会将数据传输完成信号发送至主机。

注：默认高速缓存设置为回写式高速缓存。

注意：如果启用了“Write-back”（回写式）并且系统快速关闭之后快速打开，则控制器在系统刷新高速缓存存储器时可能会暂停。包含备用电池的控制器将默认为回写式高速缓存。

在“Write-Through”（直写式）高速缓存中，当磁盘子系统接收到事务处理中的所有数据时，控制器会将数据传输完成信号发送至主机。

注：使用直写式高速缓存策略可以更好地执行某些数据样式和配置。

“Write-Back”（回写式）高速缓存的性能优于直写式高速缓存。

“Read policy”（读取策略）

“Read-ahead”（预读）对虚拟磁盘启用预读功能。可以将此参数设置为“Read-ahead”（预读）、“No-read-ahead”（非预读）或“Adaptive”（自适应）。默认设置为“No-read-ahead”（非预读）。

“Read-ahead”（预读）指定控制器对当前虚拟磁盘使用预读方式。“Read-ahead”（预读）功能允许控制器在请求数据前按序读取，并将其它数据存储在高速缓存存储器中（预计将很快使用这些数据）。“Read-ahead”（预读）可以更快地提供顺序数据，但当访问随机数据时不是很有效。

“No-read-ahead”（非预读）指定控制器不对当前虚拟磁盘使用预读方式。

注：由于硬盘驱动器高速缓存算法的有效性，因此“No-read-ahead”（非预读）显示较高的性能结果。

“Adaptive”（自适应）指定如果两次最近的磁盘访问出现在顺序扇区内，则控制器开始使用预读方式。如果所有读取请求均是随机的，该算法将回复到“No-read-ahead”（非预读）；但是仍会评估所有请求是否有可能进行顺序操作。

创建虚拟磁盘

 

注：PERC 5 不支持创建组合 SAS 和 SATA 物理磁盘的虚拟磁盘。

执行以下步骤来创建虚拟磁盘。

1. 在主机系统引导期间，显示 BIOS 标题时按 <Ctrl><R> 组合键。

将显示“Virtual Disk Management”（虚拟磁盘管理）屏幕。

 

注：此步骤以树形视图介绍“BIOS Configuration Utility”（BIOS 配置公用程序）屏幕。

1. 高亮度显示“Controller #”（控制器 #）。

2. 按 <F2> 键显示可执行的操作，即创建新的虚拟磁盘、重设配置及导入或清除外来配置。

3. 选择“Create New VD”（创建新 VD）并按 <Enter> 键。

显示“Create New VD”（创建新 VD）屏幕。光标位于“RAID Levels”（RAID 级别）选项上。

1. 按 <Enter> 键显示 RAID 级别。

2. 按下箭头键选择 RAID 级别，然后按 <Enter> 键。

3. 按 <Tab> 键将光标移动到物理磁盘列表。

4. 使用下箭头键高亮度显示某个物理磁盘，并按空格键选择该磁盘。

5. 如果需要，选择其它磁盘。

6. 按 <Tab> 键将光标移动到“Basic Settings”（基本设置）框，然后设置虚拟磁盘的大小和名称。

虚拟磁盘大小以兆字节（MB）格式显示。

 

注：仅对于 RAID 级别 0、1 和 5，您可以使用部分可用磁盘空间创建一个虚拟磁盘，然后使用剩余磁盘空间创建另一个或多个虚拟磁盘。

1. 按 <Tab> 键将光标移动到“Advanced Settings”（高级设置）。 

2. 按空格键激活这些设置，以便可以对其进行更改。 

3. X 将显示在“Advanced Settings”（高级设置）旁边。这些设置为磁条元大小和读取策略。您还可以选择高级选项，例如将高速缓存策略强制为回写式、初始化虚拟磁盘及配置专用热备用。显示窗口时将显示这些参数的默认值。可以接受默认值或对其进行更改。 

4. 执行以下步骤来选择虚拟磁盘参数： 

a. 按 <Tab> 键将光标移动到要更改的参数。

b. 按下箭头键打开参数并向下滚动设置列表。

c. 要更改磁条元大小，请按 <Tab> 键高亮度显示“Stripe Element Size”（磁条元大小）。 

d. 按 <Enter> 键显示磁条元大小列表（8 KB、16 KB、32 KB、64 KB 和 128 KB），然后按下箭头键高亮度显示某个选项并按 <Enter> 键。 

e. 如果需要，按 <Tab> 键将光标移动到“Read Policy”（读取策略），以对其进行更改。 

f. 按 <Enter> 键显示选项，即“Read Ahd”（预读）、“No Read”（非预读）或“Adaptive”（自适应），然后按下箭头键高亮度显示某个选项并按 <Enter> 键。 

g. 如果需要，按 <Tab> 键将光标移动到“Write Policy”（写入策略），以对其进行更改。 

h. 按 <Enter> 键显示选项，即“Write-Through”（直写式）或“Write-Back”（回写式），然后按下箭头键高亮度显示某个选项并按 <Enter> 键。 

i. 按 <Tab> 键将光标移动到“OK”（确定）。 

j. 按 <Tab> 键将光标移动到“Force WB with no battery”（强制回写式不使用电池），然后按 <Enter> 键。 

k. 按 <Tab> 键将光标移动到“Initialize”（初始化），然后按 <Enter> 键。

 

注：此阶段执行的初始化是快速初始化。

a. 按 <Tab> 键将光标移动到“Configure Hot Spare”（配置热备用），然后按 <Enter> 键。

 

注：此阶段创建的热备用是专用热备用。

a. 如果已选择在先前的步骤中创建热备用，则将在显示适当大小驱动器的位置显示一个弹出式窗口。按空格键选择驱动器大小。 

b. 选择驱动器大小后，单击“OK”（确认）确认选择，或单击“Cancel”（取消）放弃选择。 

c. 选择“OK”（确认）接受设置，然后按 <Enter> 键退出此窗口，或者如果不想更改任何虚拟磁盘参数，请选择“Cancel”（取消），然后按 <Enter> 键退出。 

初始化虚拟磁盘

执行以下步骤来初始化虚拟磁盘。

1. 在 VD Mgmt 屏幕上选择“Virtual Disk #”（虚拟磁盘 #），然后按 <F2> 键显示可用操作的菜单。 

2. 选择“Initialization”（初始化），然后按右箭头键显示“Initialization”（初始化）子菜单选项。 

3. 选择“Start Init”（开始初始化）开始常规初始化，或选择“Fast Init”（快速初始化）开始快速初始化。快速初始化将零写入至虚拟磁盘的第一个扇区，以便在 2 至 3秒内发生初始化。在选定的虚拟磁盘进行初始化时，将在其旁边显示进度栏。 

4. 初始化完成后，按 <Esc> 键返回到主菜单屏幕。 

5. 重复本节中的步骤以配置其它虚拟磁盘。

PERC 5 控制器中的每个控制器最多支持 64 个虚拟磁盘。在屏幕上显示当前配置的虚拟磁盘。

 

注：执行完全初始化消除了虚拟磁盘进行后台初始化的需要。完全初始化快于后台初始化。初始创建后，可执行完全初始化来加快访问虚拟磁盘的性能。必须在访问虚拟磁盘前完成完全初始化。

使用 VD Mgmt 菜单导入或清除外来配置

存在外来配置时，BIOS 标题将显示信息 Foreign configuration(s) found on adapter（在适配器上找到外来配置）。另外，外来配置（如果存在）将显示在 VD Mgmt 屏幕的右侧。

可以使用 VD Mgmt 菜单将现有配置导入到 RAID 控制器，或清除现有配置以创建新配置。导入外来配置前将不显示该配置的信息。

 

注：控制器不允许导致多于 64 个虚拟磁盘的导入。

执行以下步骤来导入或清除外来配置。

1. 在引导期间，当 BIOS 标题出现提示时，请按 <Ctrl><R> 组合键。 

默认显示 VD Mgmt 屏幕。

1. 在 VD Mgmt 屏幕上，高亮度显示“Controller #”（控制器 #）。 

导入外来配置前，控制器号是唯一显示的项目。

1. 按 <F2> 键显示可用操作。

2. 按右箭头键显示可用操作，即“Import”（导入）和“Clear”（清除）。

 

注：导入磁盘前，通过验证没有在外来视图页面中标记为“Missing”（丢失）的物理磁盘，以确保虚拟磁盘拥有所有物理磁盘，并且确保所有磁盘按预期效果显示。

1. 选择“Import”（导入）来导入外来配置，或选择“Clear”（清除）来删除外来配置，然后按 <Enter> 键。

如果导入配置，VD Mgmt 将显示详细的配置信息。这包括有关磁盘组、虚拟磁盘、物理磁盘、空间分配和热备用的信息。

使用外来配置视图屏幕导入或清除外来配置

如果从配置中删除一个或多个物理磁盘（例如通过拔出电缆或删除物理磁盘），则那些磁盘上的配置将会被 RAID 控制器认为是外来配置。可以使用“Foreign Configuration View”（外来配置视图）屏幕查看有关磁盘组、虚拟磁盘、物理磁盘、空间分配和热备用的详细配置信息。查看外来配置后，可以将其导入 RAID 控制器或将其清除。

 

注：导入前请查看屏幕上的配置，以确保此配置是需要的最终结果。

在以下情况下，可以使用“Foreign Configuration View”（外来配置视图）屏幕管理外来配置：

· 删除并重新插入配置中的所有物理磁盘。 

· 删除并重新插入配置中的某些物理磁盘。 

· 删除虚拟磁盘中的所有物理磁盘，然后在不同时间再将其重新插入。 

· 删除非冗余虚拟磁盘中的物理磁盘。

在“Foreign Configuration View”（外来配置视图）屏幕上执行以下步骤来管理每种特定情况下的外来配置：

1. 如果删除或重新插入配置中的所有或某些物理磁盘，则控制器将认为驱动器具有外来配置。请执行以下步骤：

a. 在“Foreign Configuration View”（外来配置视图）屏幕上选择“Foreign Configuration View”（外来配置视图），以显示外来配置信息。 

b. 按 <F2> 键显示“Import”（导入）或“Clear”（清除）选项。 

 

注：执行导入操作前，存储设备中必须有所有的驱动器。

a. 选择“Import”（导入）将外来配置导入至控制器，或选择“Clear”（清除）从重新插入的磁盘中删除外来配置。 

如果在进行 OFFLINE 前 VD 转换为 DEGRADED，冗余虚拟磁盘中将发生自动重建。

 

注：重建完成后立即开始一致性检查，以确保虚拟磁盘的数据完整性。

1. 如果删除虚拟磁盘中的所有物理磁盘，但在不同时间将其重新插入，则控制器将认为驱动器具有外来配置。请执行以下步骤：

a. 选择“Foreign Configuration View”（外来配置视图）以在不同的外来配置中显示完整的虚拟磁盘，并允许导入外来配置。 

b. 按 <F2> 键显示“Import”（导入）或“Clear”（清除）选项。

 

注：执行导入操作前，存储设备中必须有所有的驱动器。

a. 选择“Import”（导入）将外来配置与控制器上的现有配置合并，或选择“Clear”（清除）从重新插入的磁盘中删除外来配置。

如果选择“Import”（导入），则将导入虚拟磁盘脱机前拔出的所有驱动器，然后自动重建。如果在进行 OFFLINE 前 VD 转换为 DEGRADED，冗余虚拟磁盘中将发生自动重建。

 

注：重建完成后立即开始一致性检查，以确保虚拟磁盘的数据完整性。

1. 如果删除非冗余虚拟磁盘中的物理磁盘，则控制器将认为驱动器具有外来配置。请执行以下步骤：

a. 选择“Foreign Configuration View”（外来配置视图）以显示完整的外来配置信息。 

b. 按 <F2> 键显示“Import”（导入）或“Clear”（清除）选项。 

c. 选择“Import”（导入）将外来配置导入至虚拟磁盘，或选择“Clear”（清除）从重新插入的磁盘中删除外来配置。

由于没有要重建驱动器的冗余数据，因此在导入操作后不会发生重建。

设置 LED 闪烁

LED 闪烁选项表示正在使用物理磁盘创建虚拟磁盘。可选择开始或停止 LED 闪烁。执行以下步骤来开始或停止此选项。

1. 按 <Ctrl><N> 组合键访问 PD Mgmt 屏幕。 

显示物理磁盘列表。每个磁盘的状态显示在标题“State”（状态）下。

1. 按下箭头键高亮度显示某个物理磁盘。 

2. 按 <F2> 键显示可用操作的菜单。 

3. 按下箭头键高亮度显示“LED Blinking”（LED 闪烁）。 

4. 按右箭头键显示可用操作，即“Start”（开始）和“Stop”（停止）。 

5. 选择“Start”（开始）来开始 LED 闪烁，或选择“Stop”（停止）来结束 LED 闪烁。

管理专用热备用

仅在热备用是选定磁盘组的一部分时，专用热备用才会自动更换有故障的物理磁盘。使用其中一个全局热备用之前，使用专用热备用。可以在 VD Mgmt 屏幕上创建或删除专用热备用。执行以下步骤来创建或删除专用热备用。

1. 在 VD Mgmt 屏幕上选择“Disk Group #”（磁盘组 #），然后按 <F2> 键显示可用操作的菜单。 

显示可用的菜单选项。 

1. 选择“Manage Ded HS”（管理专用热备用），然后按 <Enter> 键。 

屏幕将显示当前专用热备用列表以及可用于创建专用热备用的物理磁盘列表。X 将显示在当前专用热备用旁边。

 

注：公用程序仅允许具有相同驱动器技术并且选择的大小等于或大于专用热备用大小的磁盘。

1. 要创建专用热备用，请按下箭头键高亮度显示可用物理磁盘，然后按空格键选择该磁盘。执行此操作可创建许多要创建的专用热备用。 

X 将显示在选定的物理磁盘旁边。

1. 要删除专用热备用，请使用下箭头键高亮度显示当前热备用，然后按空格键删除该磁盘。执行此操作可删除许多要删除的专用热备用。 

2. 按 <Enter> 键确认更改。

VD Mgmt 屏幕在“Hot spares”（热备用）标题下显示热备用的更新列表。
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注：如果将专用热备用删除 、重新插入然后导入，在完成外来配置导入时磁盘阵列转换为全局热备用。

创建全局热备用

只要全局热备用的容量等于或大于有故障的物理磁盘的强制容量，该全局热备用即可用于更换所有冗余阵列中有故障的物理磁盘。执行以下步骤来创建全局热备用。

1. 按 <Ctrl><N> 组合键访问 PD Mgmt 屏幕。 

显示物理磁盘列表。每个磁盘的状态显示在标题“State”（状态）下。

1. 按下箭头键高亮度显示更改为全局热备用的物理磁盘。 

2. 按 <F2> 键显示可用操作的菜单。 

3. 按下箭头键高亮度显示“Make Global HS”（成为全局热备用），然后按 <Enter> 键。

物理磁盘已更改为全局热备用。物理磁盘的状态在标题“State”（状态）下显示为全局热备用。

 

注：要更换有故障的物理磁盘，全局热备用必须使用相同驱动器技术并且大小必须等于或大于该物理磁盘的大小。

1. 如果需要，请选择其它物理磁盘，并按上述步骤将其更改为全局热备用。 

删除全局或专用热备用

可以在 PD Mgmt 屏幕上一次删除一个全局或专用热备用。执行以下步骤来删除全局热备用或专用热备用。

1. 按 <Ctrl><N> 组合键访问 PD Mgmt 屏幕。 

显示物理磁盘列表。每个磁盘的状态显示在标题“State”（状态）下。

1. 按下箭头键高亮度显示是热备用的物理磁盘。 

2. 按 <F2> 键显示可用操作的菜单。 

3. 按下箭头键从操作列表中选择“Remove HS”（删除热备用），然后按 <Enter> 键。

物理磁盘更改为“Ready”（就绪）状态。每个物理磁盘的状态显示在标题“State”（状态）下。

 

注：尽量在特定的虚拟磁盘中使用相同容量的物理磁盘。如果在虚拟磁盘中使用具有不同容量的物理磁盘，则虚拟磁盘中的所有物理磁盘将被视为具有最小物理磁盘的容量。

1. 如果需要，请选择其它热备用，然后按上述步骤将其删除。
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注：删除虚拟磁盘后，在 PERC 5/i RAID 控制器上，所有专用于该虚拟磁盘的热备用均将成为全局热备用。

发生物理磁盘故障时启用警报来警告

PERC 5/E 适配器使用声音警报，来警告有关虚拟磁盘或物理磁盘的严重事件和警告事件。可以使用 BIOS 配置公用程序来启用或禁用机载警报声音。

执行以下步骤在 BIOS 公用程序中启用警报。

1. 按 <Ctrl><N> 组合键访问 Ctrl Mgmt 菜单屏幕。 

2. 在“Settings”（设置）框中按 <Tab> 键将光标移动到“Enable Alarm”（启用警报）。 

3. 按空格键选择“Enable Alarm”（启用警报）。 

X 将显示在“Enable Alarm”（启用警报）旁边。

1. 按 <Tab> 键将光标移动到“Apply”（应用）按钮，然后按 <Enter> 键应用选择。 

已启用警报。要禁用警报，请使用空格键取消选择“Enable Alarm”（启用警报）控件，然后选择“Apply”（应用）。

检查数据一致性

在配置公用程序中选择“Consistency Check”（一致性检查）选项，以验证使用 RAID 级别 1、5、10 和 50 的虚拟磁盘中的冗余数据。（RAID 0 不提供数据冗余。）

 

注：Dell 建议您每月至少在冗余阵列上运行一次数据一致性检查。这可以检测并自动更换已坏的数据块。在有故障的物理磁盘重建过程中发现已坏的数据块是严重的问题，因为系统没有冗余来恢复数据。

 

注：执行数据一致性检查后，系统将需要较长的重新引导时间。

执行以下步骤来运行“Consistency Check”（一致性检查）。

1. 按 <Ctrl><N> 组合键访问 VD Mgmt 菜单屏幕。 

2. 按下箭头键高亮度显示“Virtual Disk #”（虚拟磁盘 #）。 

3. 按 <F2> 键显示可用操作的菜单。 

4. 按下箭头键选择“Consistency Check”（一致性检查）。 

5. 按右箭头键显示可用操作的菜单，即“Start”（开始）和“Stop”（停止）。 

6. 选择“Start”（开始），然后按 <Enter> 键运行“Consistency Check”（一致性检查）。 

“Consistency Check”（一致性检查）运行并检查虚拟磁盘中的冗余数据。

1. 开始“Consistency Check”（一致性检查）后，按 <Esc> 键显示上一级菜单。

停止后台初始化

后台初始化是对在其中创建奇偶校验并将其写入进程的介质错误的自动检查。BGI 不在 RAID 0 虚拟磁盘上运行。在某些情况下，Ctrl-R 将询问是否要停止正在进行的 BGI。如果在 BGI 正在进行时开始以下任一操作，将显示警报信息：

· 在虚拟磁盘上进行完全初始化 

· 在虚拟磁盘上进行快速初始化 

· 在虚拟磁盘上进行一致性检查

系统将显示以下警报信息：The virtual disk is undergoing a background initialization process. Would you like to stop the operation and proceed with the <full initialization/quick initialization/consistency check> instead?（虚拟磁盘正在进行后台初始化进程。是否要停止此操作而进行 <完全初始化/快速初始化/一致性检查>？）
单击“Yes”（是）停止 BGI 并开始所需的操作，或选择“No”（否）允许继续运行 BGI。

执行单个物理磁盘的手动重建

使用以下步骤来手动重建一个有故障的物理磁盘。

1. 按 <Ctrl><N> 组合键访问 PD Mgmt 屏幕。 

显示物理磁盘列表。每个磁盘的状态显示在标题“State”（状态）下。

1. 按下箭头键高亮度显示具有故障状态的物理磁盘。 

2. 按 <F2> 键显示可用操作的菜单。 

菜单顶部高亮度显示“Rebuild”（重建）选项。

1. 按右箭头键显示重建选项，然后选择“Start”（开始）。 

2. 开始重建后，按 <Esc> 键显示上一级菜单。 

 

注意：如果重建操作在包含多个虚拟磁盘（例如片配置）且作为磁盘组成员的物理磁盘上进行，则在重建正在进行时将删除其中一个虚拟磁盘，然后重建操作将停止。如果发生这种情况，请使用存储管理应用程序手动恢复重建操作。为避免中断，请确保在完成重建操作前，未删除任何驻留在重建的物理磁盘上的虚拟磁盘。

删除虚拟磁盘

要删除虚拟磁盘，请在 BIOS 配置公用程序中执行以下步骤。

 

注：初始化期间将不允许删除虚拟磁盘。

 

注：警告信息显示删除虚拟磁盘的效应。完成删除虚拟磁盘前，必须接受两个警告声明。

1. 按 <Ctrl><N> 组合键访问 VD Mgmt 屏幕。 

2. 按 <Tab> 键将光标移动到“Virtual Disks”（虚拟磁盘）标题下的某个虚拟磁盘。 

3. 按 <F2> 键。 

系统将显示操作菜单。

1. 选择“Delete VD”（删除 VD），然后按 <Enter> 键。 

2. 在 VD Mgmt 屏幕上，选择“Space Allocation”（空间分配）以显示删除该虚拟磁盘后可用的空间容量。 

 

注：删除虚拟磁盘后，在 PERC 5/i RAID 控制器上，所有专用于该虚拟磁盘的热备用均将成为全局热备用。

删除磁盘组

可以使用 BIOS 配置公用程序删除磁盘组。删除磁盘组时，公用程序也将删除该磁盘组中的虚拟磁盘。

要删除磁盘组，请在 BIOS 配置公用程序中执行以下步骤。

1. 按 <Ctrl><N> 组合键访问 VD Mgmt 屏幕。 

2. 按 <Tab> 键将光标移动到“Virtual Disks”（虚拟磁盘）标题下的某个磁盘组。 

3. 按 <F2> 键。

系统将显示操作菜单。

1. 选择“Delete Disk Group”（删除磁盘组），然后按 <Enter> 键。 

此操作将删除磁盘组。删除磁盘组时，具有更高编号的剩余磁盘组将自动重新编号。例如，如果删除了磁盘组 #2，则会自动将磁盘组 #3 重新编号为磁盘组 #2。

启用引导支持

 

注：请参阅系统说明文件，以确保在系统 BIOS 中选择了正确的引导顺序。

在多控制器环境中，多个控制器可启用其 BIOS。但是，如果要从特定的控制器进行引导，则需要在此控制器上启用 BIOS 并在其它控制器上禁用 BIOS。然后可以从启用了 BIOS 的控制器引导系统。执行以下步骤来启用控制器 BIOS。

1. 按 <Ctrl><N> 组合键访问 Ctrl Mgmt 菜单屏幕。 

2. 按 <Tab> 键将光标移动到“Settings”（设置）框中的“Enable Controller BIOS”（启用控制器 BIOS）。 

3. 按空格键选择“Enable Controller BIOS”（启用控制器 BIOS）。 

X 将显示在“Enable Controller BIOS”（启用控制器 BIOS）旁边。

1. 按 <Tab> 键将光标移动到“Apply”（应用）按钮，然后按 <Enter> 键应用选择。 

已启用控制器 BIOS。要禁用控制器 BIOS，请使用空格键取消选择“Enable Controller BIOS”（启用控制器 BIOS）控件，然后选择“Apply”（应用）并按 <Enter> 键。

为控制器启用 BIOS 后，请执行以下步骤为该控制器启用引导支持。

1. 按 <Ctrl><N> 组合键访问 Ctrl Mgmt 菜单屏幕。 

2. 按 <Tab> 键将光标移动到“Settings”（设置）框中的“Select Bootable VD”（选择可引导 VD）。 

如果存在两个或更多虚拟磁盘，将显示阴影线。

1. 按下箭头键显示虚拟磁盘列表。 

2. 使用下箭头键将光标移动到某个虚拟磁盘。 

3. 按 <Enter> 键选择某个虚拟磁盘。 

4. 按 <Tab> 键将光标移动到“Apply”（应用）按钮，然后按 <Enter> 键应用选择。 

已为选定的控制器启用引导支持。

启用 BIOS 发生错误时停止

选项“BIOS Stop on Error”（BIOS 发生错误时停止）用于发生 BIOS 错误时停止系统的引导。执行以下步骤可启用“BIOS Stop on Error”（BIOS 发生错误时停止）。

1. 按 <Ctrl><N> 组合键访问 Ctrl Mgmt 菜单屏幕 

2. 按 <Tab> 键将光标移动到“Settings”（设置）框中的“Enable BIOS Stop on Error”（启用 BIOS 发生错误时停止）。

3. 按空格键选择“Enable BIOS Stop on Error”（启用 BIOS 发生错误时停止）。 

X 将显示在“Enable BIOS Stop on Error”（启用 BIOS 发生错误时停止）旁边。

1. 按 <Tab> 键将光标移动到“Apply”（应用）按钮，然后按 <Enter> 键应用选择。 

已启用控制器 BIOS。要禁用“Enable BIOS Stop on Error”（启用 BIOS 发生错误时停止），请使用空格键取消选择“Enable BIOS Stop on Error”（启用 BIOS 发生错误时停止），然后选择“Apply”（应用）并按 <Enter> 键。

 

注：即使已启用“Stop on Error”（发生错误时停止），某些错误仍会持续五秒。

恢复出厂默认设置

可以使用 Ctrl Mgmt 菜单屏幕恢复“Settings”框中选项的默认设置。这些设置为“Enable Controller BIOS”（启用控制器 BIOS）、“Enable Alarm”（启用警报）和“Enable BIOS Stop on Error”（启用 BIOS 发生错误时停止）。执行以下步骤恢复默认设置。

1. 按 <Ctrl><N> 组合键访问 Ctrl Mgmt 菜单屏幕。 

2. 按 <Tab> 键将光标移动到“Settings”（设置）框。 

3. 使用空格键取消选择“Settings”（设置）框中选项的设置。 

4. 按 <Tab> 键将光标移动到“Advanced”（高级）框。 

5. 按空格键选择“Advanced”（高级）。 
X 将显示在“Advanced”（高级）旁边。 

6. 按 <Tab> 键将光标移动到“Select Defaults”（选择默认值）。

7. 按空格键选择“Select Defaults”（选择默认值）。

自动为“Settings”（设置）框中的控制器设置和显示选择默认值。X显示在默认情况下启用的每个设置旁边。


